株式会社 熊本ファミリー銀行

福岡銀行とのシステム統合について

熊本ファミリー銀行(頭取 鈴木 元)では、「ふくおかフィナンシャルグループ」の傘下行として共通した商品・サービスの提供を目指し、福岡銀行と同じ共同システムへの統合を進めてまいりましたが、本日(平成21年1月5日)、新システムでの営業を開始いたしましたのでお知らせします。

システム統合の準備に際しましては、オンラインサービスー時休止など大変ご迷惑とご不便をお掛けいたしましたが、皆様のご理解とご協力を賜り、システム統合を完了することができました。誠にありがとうございました。

このシステム統合により、多彩な金融サービスをタイムリーに提供できるようになり、「Face To Face」によるお客様とのリレーションを更に強化し、より一層サービスの充実に努めてまいります。

システム統合の概要は以下のとおりです。

1. システム統合について

「システムバンキング九州共同センター(SBK)」から離脱し、「福岡銀行・広島銀行の共 同利用型基幹システム」へ参加いたしました。

2. その他(事務統合)

システム統合により、当行の営業店・本部での事務処理等は全て福岡銀行と統一化し、同一のビジネスモデルを共有できる体制としました。

3. 新たにご利用が可能となったサービス例

スキミングやカード盗難の不安	\Rightarrow	生体認証 IC キャッシュカード・IC キャッシュカード
		の導入によるセキュリティアップ
住宅ローンの条件変更	\Rightarrow	新インターネットバンキングサービス開始による自宅
		での手続き
投資信託のタイムリーな購入	\Rightarrow	インターネットでの投信購入
資産運用の検討	\Rightarrow	ラインアップの拡充

以上

本件に関するお問合せ先 熊本ファミリー銀行 経営管理部 担当 林、隈部 Te.096-385-1283